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Mercados y Muestras



FICHA TÉCNICA

• FECHAS DEL TRABAJO DE CAMPO

El trabajo de campo se realizó desde el sábado 20 de septiembre al jueves 8 de octubre de 2020.

• PÚBLICO OBJETIVO

La población objetivo fueron personas mayores de 18 años que radican en Bolivia. Estas personas
fueronencuestadasmediante teléfonoscelulares.

• FINANCIADOR

El financiador de la encuesta fue la Compañía Editora Luna Llena S.A., empresa editora del
periódico Página Siete.

• FECHAS DE PUBLICACIÓN

Se estima la publicaciónde los resultados para los días 9, 10 y 11 de octubre de 2020.
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FICHA TÉCNICA

• TAMAÑO DE MUESTRA

➢ El marco de muestreo utilizado fue la información del Padrón Electoral para elección de
Presidencial 2019. De acuerdo a este padrón el porcentaje de población de las ciudades
capitalesmás la ciudadde El Alto es el 54% y de las provincias es el 46%.

➢ La encuesta se realizó a nivel nacional urbano, provincial y rural. La muestra total fue de
3300 casos, el tamaño de muestra de acuerdo al teorema de intervalos de confianza tiene un
margende error esperado de ± 1,71% y una confiabilidadde 95%.

➢ Los departamentos de Chuquisaca, Cochabamba, La Paz, Oruro, Potosí, Santa Cruz y Tarija
tienen una muestra por departamento de 400 casos con un error esperado de ±4,9% y una
confiabilidadde 95%.

➢ El departamento de Beni tiene una muestra de 300 casos con un error esperado de ±5,7% y
una confiabilidadde 95%.

➢ El departamento de Pando tiene una muestra de 200 casos con un error esperado de ±6,93%
y una confiabilidadde 95%.

➢ Las encuestas se realizaronen553 poblaciones del país.

➢ El sistema de muestreo utilizado fue el aleatorio simple, probabilístico, polietápico,
estratificados y por cuotas.
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FICHA TÉCNICA
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DEPARTAMENTO ÁREA MUESTRA TOTAL
Ciudad Capital 236
Más de 2000 inscritos 62

Menos de 2000 inscritos 102

Ciudad Capital 274
Más de 2000 inscritos 48

Menos de 2000 inscritos 78

Ciudad Capital 161
Más de 2000 inscritos 188

Menos de 2000 inscritos 51

Ciudad Capital 261
Más de 2000 inscritos 52

Menos de 2000 inscritos 87

Ciudad Capital 133
Más de 2000 inscritos 112

Menos de 2000 inscritos 155

Ciudad Capital 171
Más de 2000 inscritos 142

Menos de 2000 inscritos 87

Ciudad Capital 224
Más de 2000 inscritos 141

Menos de 2000 inscritos 35

Ciudad Capital 92
Más de 2000 inscritos 158

Menos de 2000 inscritos 50

Ciudad Capital 114
Más de 2000 inscritos 25

Menos de 2000 inscritos 61

3300 3300Total

MUESTRA POR DEPARTAMENTO Y POR ÁREA

Chuquisaca

La Paz

Cochabamba

Oruro

Potosí

300

Tarija

Santa Cruz

Beni

200Pando

400

400

400

400

400

400

400
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RESULTADOS ENCUESTAS

3. De esta lista de candidatos.  ¿Por quién votaría usted en las próximas elecciones presidenciales?

El 27,2% de las personas encuestadas dijo que votaría por Carlos Mesa, el 27,1% votaría por Luis Arce, 19,8% de las

personas encuestadas está indecisa o no sabe no responde, 14% por Luis Fernando Camacho, 7,4% votaría nulo/en blanco
o por ninguno, 2,5% por Chi Hyun Chung, 1,6% por Tuto Quiroga.

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0%

Feliciano Mamani

María de la Cruz Bayá

Tuto Quiroga

Chi Hyun Chung

Ninguno/Blanco/Nulo

Luis Fernando Camacho

NS/NR/Indeciso

Luis Arce Catacora

Carlos Mesa
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7,4%

14,0%
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RESULTADOS ENCUESTAS

3. De esta lista de candidatos. ¿ Por quién votaría usted en las próximas elecciones presidenciales? 
Votos Válidos

Resultados solo votos válidos.

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%
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Carlos Mesa

0%

0%

2%

3%

19%

37%

37%



Mercados y Muestras S.R.L. 7

RESULTADOS ENCUESTAS

3. De esta lista de candidatos. ¿ Por quién votaría usted en las próximas elecciones presidenciales? 

En este cuadro podemos observar la intención de voto por departamento.

Chuquisaca La Paz Cochabamba Oruro Potosí Tarija Santa Cruz Beni Pando

Carlos Mesa 27,2% 45,9% 27,5% 25,4% 32,4% 40,9% 38,2% 19,4% 19,9% 17,6%

Luis Fernando Camacho 14,0% 4,5% 0,8% 2,0% 1,5% 4,7% 6,5% 44,0% 15,8% 6,8%

Luis Arce Catacora 27,1% 16,7% 34,7% 43,3% 30,0% 23,1% 21,9% 12,8% 16,6% 27,7%

Tuto Quiroga 1,6% 2,8% 1,5% 2,9% 1,8% 2,0% 1,5% 0,5% 1,3% 1,2%

Chi Hyun Chung 2,5% 1,9% 1,5% 3,0% 2,7% 1,8% 2,0% 3,2% 3,3% 3,5%

María de la Cruz Bayá 0,3% 0,5% 0,3% 0,5% 0,5% 0,5% 0,3%

Feliciano Mamani 0,2% 0,6% 0,3% 0,3% 0,8% 0,5%

Ninguno/Blanco/Nulo 7,4% 9,6% 8,0% 6,5% 8,7% 8,5% 11,4% 5,4% 10,4% 6,4%

NS/NR/Indeciso 19,8% 17,6% 25,5% 16,2% 21,7% 18,6% 18,6% 14,6% 32,3% 36,5%

Departamento
Total
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RESULTADOS ENCUESTAS

3. De esta lista de candidatos. ¿ Por quién votaría usted en las próximas elecciones presidenciales? 

Resultados solo votos válidos.

17,6%

9,6%

0,6%

0,5%

1,9%

2,8%

16,7%

4,5%

45,9%

NS/NR/Indeciso

Ninguno/Blanco/Nulo

Feliciano Mamani

María de la Cruz Bayá

Chi Hyun Chung

Tuto Quiroga

Luis Arce Catacora

Luis F. Camacho

Carlos Mesa

Chuquisaca
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RESULTADOS ENCUESTAS

3. De esta lista de candidatos. ¿ Por quién votaría usted en las próximas elecciones presidenciales? 

Resultados solo votos válidos.

25,5%

8,0%

0,3%

0,3%

1,5%

1,5%

34,7%

0,8%

27,5%
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RESULTADOS ENCUESTAS

3. De esta lista de candidatos. ¿ Por quién votaría usted en las próximas elecciones presidenciales? 

Resultados solo votos válidos.

16,2%

6,5%

0,3%

0,5%

3,0%

2,9%

43,3%

2,0%

25,4%

NS/NR/Indeciso
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Feliciano Mamani

María de la Cruz Bayá

Chi Hyun Chung

Tuto Quiroga

Luis Arce Catacora

Luis F. Camacho

Carlos Mesa

Cochabamba
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RESULTADOS ENCUESTAS

3. De esta lista de candidatos. ¿ Por quién votaría usted en las próximas elecciones presidenciales? 

Resultados solo votos válidos.

21,7%

8,7%

0,8%

0,5%

2,7%

1,8%

30,0%

1,5%

32,4%

NS/NR/Indeciso

Ninguno/Blanco/Nulo

Feliciano Mamani

María de la Cruz Bayá

Chi Hyun Chung

Tuto Quiroga

Luis Arce Catacora

Luis F. Camacho

Carlos Mesa

Oruro
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RESULTADOS ENCUESTAS

3. De esta lista de candidatos. ¿ Por quién votaría usted en las próximas elecciones presidenciales? 

Resultados solo votos válidos.
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23,1%

4,7%

40,9%
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Chi Hyun Chung
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Luis Arce Catacora
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RESULTADOS ENCUESTAS

3. De esta lista de candidatos. ¿ Por quién votaría usted en las próximas elecciones presidenciales? 

Resultados solo votos válidos.
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0,0%
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2,0%

1,5%

21,9%

6,5%

38,2%
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María de la Cruz Bayá

Chi Hyun Chung

Tuto Quiroga
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RESULTADOS ENCUESTAS

3. De esta lista de candidatos. ¿ Por quién votaría usted en las próximas elecciones presidenciales? 

Resultados solo votos válidos.

14,6%

5,4%

0,0%

0,0%

3,2%

0,5%

12,8%

44,0%

19,4%

NS/NR/Indeciso

Ninguno/Blanco/Nulo

Feliciano Mamani

María de la Cruz Bayá

Chi Hyun Chung

Tuto Quiroga

Luis Arce Catacora

Luis F. Camacho

Carlos Mesa

Santa Cruz
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RESULTADOS ENCUESTAS

3. De esta lista de candidatos. ¿ Por quién votaría usted en las próximas elecciones presidenciales? 

Resultados solo votos válidos.

32,3%

10,4%

0,0%

0,3%

3,3%

1,3%

16,6%

15,8%

19,9%

NS/NR/Indeciso

Ninguno/Blanco/Nulo

Feliciano Mamani

María de la Cruz Bayá

Chi Hyun Chung

Tuto Quiroga

Luis Arce Catacora

Luis F. Camacho

Carlos Mesa

Beni
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RESULTADOS ENCUESTAS

3. De esta lista de candidatos. ¿ Por quién votaría usted en las próximas elecciones presidenciales? 

Resultados solo votos válidos.

36,5%

6,4%

0,5%

0,0%

3,5%

1,2%

27,7%

6,8%

17,6%

NS/NR/Indeciso

Ninguno/Blanco/Nulo

Feliciano Mamani

María de la Cruz Bayá

Chi Hyun Chung

Tuto Quiroga

Luis Arce Catacora

Luis F. Camacho

Carlos Mesa

Pando
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RESULTADOS ENCUESTAS

3. De esta lista de candidatos. ¿ Por quién votaría usted en las próximas elecciones presidenciales?
Votos Válidos 

Resultados solo votos válidos.

Carlos
Mesa

Luis F.
Camacho

Luis Arce
Catacora

Tuto
Quiroga

Chi Hyun
Chung

MaríaCruz
Bayá

Feliciano
Mamani

63,0%

6,2%

22,9%

3,8%
2,6%

0,7% 0,8%

Chuquisaca
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RESULTADOS ENCUESTAS

3. De esta lista de candidatos. ¿ Por quién votaría usted en las próximas elecciones presidenciales?
Votos Válidos 

Resultados solo votos válidos.

Carlos
Mesa

Luis F.
Camacho

Luis Arce
Catacora

Tuto
Quiroga

Chi Hyun
Chung

María de la
Cruz Bayá

Feliciano
Mamani

41,3%

1,1%

52,2%

2,3%
2,3%

0,4% 0,4%

La Paz
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RESULTADOS ENCUESTAS

3. De esta lista de candidatos. ¿ Por quién votaría usted en las próximas elecciones presidenciales?
Votos Válidos 

Resultados solo votos válidos.

Carlos
Mesa

Luis F.
Camacho

Luis Arce
Catacora

Tuto
Quiroga

Chi Hyun
Chung

María de la
Cruz Bayá

Feliciano
Mamani

32,9%

2,5%

56,0%

3,8%
3,9%

0,6%
0,3%

Cochabamba
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RESULTADOS ENCUESTAS

3. De esta lista de candidatos. ¿ Por quién votaría usted en las próximas elecciones presidenciales?
Votos Válidos 

Resultados solo votos válidos.

Carlos
Mesa

Luis F.
Camacho

Luis Arce
Catacora

Tuto
Quiroga

Chi Hyun
Chung

María de la
Cruz Bayá

Feliciano
Mamani

46,6%

2,2%

43,0%

2,6% 3,9%

0,7% 1,1%

Oruro
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RESULTADOS ENCUESTAS

3. De esta lista de candidatos. ¿ Por quién votaría usted en las próximas elecciones presidenciales?
Votos Válidos 

Resultados solo votos válidos.

Carlos
Mesa

Luis F.
Camacho

Luis Arce
Catacora

Tuto
Quiroga

Chi Hyun
Chung

María de la
Cruz Bayá

Feliciano
Mamani

56,0%

6,5%

31,6%

2,8%
2,4%

0,7%
0,0%

Potosí
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RESULTADOS ENCUESTAS

3. De esta lista de candidatos. ¿ Por quién votaría usted en las próximas elecciones presidenciales?
Votos Válidos 

Resultados solo votos válidos.

Carlos
Mesa

Luis F.
Camacho

Luis Arce
Catacora

Tuto
Quiroga

Chi Hyun
Chung

María de la
Cruz Bayá

Feliciano
Mamani

54,5%

9,3%

31,2%

2,1%
2,8%

0,0% 0,0%

Tarija
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RESULTADOS ENCUESTAS

3. De esta lista de candidatos. ¿ Por quién votaría usted en las próximas elecciones presidenciales?
Votos Válidos 

Resultados solo votos válidos.

Carlos
Mesa

Luis F.
Camacho

Luis Arce
Catacora

Tuto
Quiroga

Chi Hyun
Chung

María de la
Cruz Bayá

Feliciano
Mamani

24,3%

55,0%

16,1%

0,6% 4,0%

0,0% 0,0%

Santa Cruz
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RESULTADOS ENCUESTAS

3. De esta lista de candidatos. ¿ Por quién votaría usted en las próximas elecciones presidenciales?
Votos Válidos 

Resultados solo votos válidos.

Carlos
Mesa

Luis F.
Camacho

Luis Arce
Catacora

Tuto
Quiroga

Chi Hyun
Chung

María de la
Cruz Bayá

Feliciano
Mamani

34,7%

27,6% 29,0%

2,3%
5,8%

0,5%
0,0%

Beni
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RESULTADOS ENCUESTAS

3. De esta lista de candidatos. ¿ Por quién votaría usted en las próximas elecciones presidenciales?
Votos Válidos 

Resultados solo votos válidos.

Carlos
Mesa

Luis F.
Camacho

Luis Arce
Catacora

Tuto
Quiroga

Chi Hyun
Chung

María de la
Cruz Bayá

Feliciano
Mamani

30,7%

11,9%

48,4%

2,1%
6,1%

0,0% 0,8%

Pando
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RESULTADOS ENCUESTAS

4. ¿Y si su candidato preferido no se presentara a las elecciones cuál sería su segunda opción?

El 29,2% de las personas encuestadas dijo que si su candidato preferido no se presentara a las elecciones su voto sería 

nulo/en blanco o por ninguno, 22,5% dijo que su segunda opción sería Carlos Mesa, 15,8% por Camacho, 11,3% por Tuto, 
7,2% votaría por Chi Hyun Chung, 6,8% está indecisa, 3,8% por Luis Arce, 1,8% por Feliciano Mamani, 1,7% por Bayá.

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0%

María de la Cruz Bayá

Feliciano Mamani

Luis Arce Catacora

NS/NR/Indeciso

Chi Hyun Chung

Tuto Quiroga

Luis Fernando Camacho

Carlos Mesa

Ninguno/Blanco/Nulo

1,7%

1,8%

3,8%

6,8%

7,2%

11,3%

15,8%

22,5%

29,2%
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RESULTADOS ENCUESTAS

5. ¿ Por quién nunca votaría?

El 40% de las personas encuestadas nunca votaría por Luis Arce, 19,7% nunca votaría por Camacho, 10,9% no votaría

nunca por Carlos Mesa, 10,1% no sabe o no responde, 6,6% no votaría por Chi, 6,9% no votaria nunca por ninguno, 4%
nunca por Tuto.

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0% 35,0% 40,0%

María de la Cruz Bayá

Feliciano Mamani

Tuto Quiroga

Chi Hyun Chung
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Carlos Mesa

Luis Fernando Camacho

Luis Arce Catacora
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RESULTADOS ENCUESTAS

6. Y si hubiera una segunda vuelta entre (ROTAR) Luis Arce y Carlos Mesa ¿Por quién votaría usted?

Si hubiera una segunda vuelta entre Luis Arce y Carlos Mesa, el 32,7% de las personas votaría por Luis Arce, el 50,3% 

votaría por Carlos Mesa, el 7,7% no votaría por ninguno y 9,2% está indeciso/no sabe o no responde. 

Luis Arce
Catacora

Carlos Mesa Ninguno/Blanco NS/NR/Indeciso

32,7%

50,3%

7,7% 9,2%
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RESULTADOS ENCUESTAS

15. ¿Cree que habrá fraude en ésta elección?

El 41,8% de las personas encuestadas cree que habrá fraude en ésta elección, el 47,4% cree que no habrá fraude y 10,8%

no sabe o no responde.

SI NO NS/NR

41,8%

47,4%

10,8%
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RESULTADOS ENCUESTAS

16. ¿Usted estría dispuesto a cambiar su voto por el candidato que vaya segundo para evitar que el MAS 
retorne al poder? 

El 80,4% de las personas encuestadas dijo que estaría dispuesto a cambiar su voto para evitar que el MAS retorne al poder,

17,3% no estaría dispuesto a cambiar sus votos y 2,4% no sabe o no responde.

SI ESTARIA DISPUESTO A
CAMBIAR SU VOTO

NO ESTARIA DISPUESTO
A CAMBIAR SU VOTO

NS/NR

80,4%

17,3%

2,4%
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RESULTADOS ENCUESTAS

17. Quién está más capacitado para sacar al país de la crisis económica que atravesamos. (ROTAR) ¿Carlos 
Mesa, Luis Arce Catacora?

Para el 44,3% de los encuestados, Mesa es el más capacitado para sacar al país de la crisis económica que atravesamos,

37% cree que Luis Arce es el más capacitado, 8,4% no sabe o no responde y 10,3% dijo que ninguno de los dos es más
capacitado para sacar al país de la crisis económica.

Carlos Mesa Luis Arce
Catacora

NS/NR Ninguno

44,3%

37,0%

8,4%
10,3%
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RESULTADOS ENCUESTAS

18. Quién está más capacitado para pacificar el país durante los próximos 5 años. (ROTAR) ¿Carlos Mesa, Luis 
Arce Catacora?

Para el 44,5% de los encuestados, Mesa es el más capacitado para pacificar el país durante los próximos 5 años, 35,7%

cree que Luis Arce es el más capacitado, 7,4% no sabe o no responde y 12,4% dijo que ninguno de los dos es más
capacitado para pacificar el país durante los próximos 5 años.

Carlos Mesa Luis Arce
Catacora

NS/NR Ninguno

44,5%

35,7%

7,4%

12,4%
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RESULTADOS ENCUESTAS

19. Quién está más capacitado reducir la corrupción en el país. (ROTAR) ¿Carlos Mesa, Luis Arce Catacora?

Para el 48,1% de los encuestados, Mesa es el más capacitado para reducir la corrupción en el país, 27% cree que Luis Arce

es el más capacitado, 8,7% no sabe o no responde y 16,2% dijo que ninguno de los dos es más capacitado para reducir la
corrupción en el país.

Carlos Mesa Luis Arce
Catacora

NS/NR Ninguno

48,1%

27,0%

8,7%

16,2%
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RESULTADOS ENCUESTAS

Su teléfono es de Entel, Tigo o Viva

El 52,2% de las personas encuestadas tiene a Entel como su proveedora de telefonía celular, el 31,3% a Tigo y el 16,5% a

Viva.

Entel Tigo Viva

52,2%

31,3%

16,5%
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RESULTADOS ENCUESTAS

Nivel Socioeconómico

El 5,2% de las personas encuestadas corresponde a un NSE medio, 30,8% a un NSE medio bajo, 38,3% a un NSE bajo y

25,7% a un NSE popular.

Medio Medio Bajo Bajo Popular

5,2%

30,8%

38,3%

25,7%
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RESULTADOS ENCUESTAS

¿Cuál es su grupo étnico?

El 51,1% de las personas encuestadas se considera mestiza, 22,4% quechua, 17,8% aymara, 3,1% blanco, 2,3% guaraní y

3,4% otro.

Mestizo Quechua Aymara Blanco Guaraní Otro

51,1%

22,4%
17,8%

3,1%
2,3% 3,4%
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RESULTADOS ENCUESTAS

Sexo

Se entrevistó a 50% hombres y 50% mujeres.

50% 50%

Hombre Mujer
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RESULTADOS ENCUESTAS

Edad

El 15,9% de los entrevistados esta en el rango de 18 a 24 años, el 28,1% en el rango de 25 a 34 años, el 42,7% en el rango

de 35 a 54 años y el 13,3% de 55 a más años.

18 a 24 25 a 34 35 a 54 55 a más

15,9%

28,1%

42,7%

13,3%


